13. 1. 2021 Matematika

1) pondélni prace v hodiné — s dodélavkou za domaci ikol: Porovnavani desetinnych cisel

PS str. 47/ A8, Al10, All, A12, A13

m Porovnejte dvojice ¢isel. Vepiste mezi né spravné znaménko <, =, >.

a) b) c) d) e)
7,666 < 8,1 4,000 < 4,09 1,01 < 11 2,50 > 2,055 2,08 < 2800

Rozhodnéte, zda-li nerovnost mezi dvéma desetinnymi ¢isly je spravné zapsana. Chybny piiklad barevné opravte.

a) b) < c) d) — e) >
0,99 < 1,1 21322 12,502 < 12,502 1 8,60 % 8,6 1,99 <1,199
> >, <
5,42 <524 1,08 <1,008 22,6 < 22,660 5,31 > 5,096 0,900 0,95

Vyjadiete zlomkem a desetinnym ¢islem, jaka ¢ast obrazku je vysrafovana.
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Uspoiadejte ¢isla podle velikosti od nejmengiho, zapiste mezi né znaky <, =, >.

a) 0,1: 0,14: 0,100 0,1=0,100 < 0,14 ) 5,05 4,95, 5,10

b) 3.6; 2,56 3,09 h) 0,052: 0,102; 0,05 0,05 < 0,052 < 0,102

) 1,21; 2,12; 2 1,21 <2<2,12 i) 0,7: 0,088; 0,700 0,088 < 0,7 = 0,700
d) 1,03; 1,1; 1,103 1,03 < 1,1 < 1,103 i) 8,9: 9.8: 9.9 89<08<99

e) 0,36: 0,063: 0,360 () 063 < 0,36 = 0,360 k) 6,06: 6,6: 6,660 6,06 < 6,6 < 6,660
f) 15,6 1542: 15420 |5.42 = [5.420 < 15.6 1) 0,306; 0,603: 0,6 0,306 < 0,6 < 0,603

a) Urcete, které ovoce obsahuje nejvice vitaminu C. cerny ryvbiz 97.0 mg

b) Urcete, které ovoce obsahuje nejméné vitaminu C.  svestky 3,80 mg

i : X - o : : P . ande o,
¢) Napiste prvnich pét druhii ovoce s nejvétsim mnozstvim vitaminu C.  cerny r) biz, pomerandce, angrest, maliny, cilrény

ovoceims | il | ovoceins | iy | ovoce o | e
Ananas 12,00 Maliny 24,00 Svestky 3,80
Angrest 32,70 Pomerance 37,40 Rybiz cerny 97,00
Borivky 16,00 Citrény 24,00 Tresné 7,30




str. 48/ B14, B15

Vypoditejte zpaméti:

) ) )
) %sze 6 ¢ %ze63je 56 ) %zSOje 35
b) d) 1)
%ze 42 je 35 %ze 40 je 16 %z2l()je 90
Vybarvéte ¢ast obrazku vyjadienou zlomkem.
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2) Prace v hodiné: Zaokrouhlovani desetinnych ¢isel

- na Teams je video na téma zaokrouhlovani desetinnych ¢isel

Zopakuj si (kdo potiebuje, muze si znovu piepsat do sesitu):

10 2 456789

N
DESETITISICE ’ ISTOTISI'CINV
T1sice DESETITIS{CINY
STA TIsicINY
| SETINY
JEDNOTKY DESETINY

ZAPIS 111 piepsat nebo vytisknout a vlepit do $kolniho segitu!!!

Zaokrouhlovani desetinnych Cisel

Postup:

1. Podtrhni si Cislo na
radu, na ktery
zaokrouhlujes.

2. Cislo za podtrienym
rozhodne o pripadné
Zmeéne:

= malé”(0-4)
podtrZené se neméni
» velké“(5-9)
podtrzené se zvétsio 1

46,286

PF. Zaokrouhli na setiny

Cislo 46,286.
46,286

I

~elké =

podtriené se zvétsi o 1

= 46,29



2,8 124 957

zackrouhli na setiny:

2.8 13? 957 = 2,81 o zaokrouhleni rozhodla &islice na pozici tisicin ... 2 < 5 ... zaokrouhlilo se doli- vysledek ohsahuje pouze
2 desetinnd mista

zackrouhli na desetitisiciny:

2,8 124-95? =2,8125 o zackrouhleni rozhodla dislice na pazici stotisicin .. 9 2 5 .., zackrouhlile se

nzhoru - yicledek mé poze 5 des. mist

zackrouhli na millontiny:
2,8 124957 = 2812496 o raokrouhleni rozhodla Eislice na pozici desetimiliontin .. 7 2 5 .., zaokrouhlilo se
nahoru

2) Prace v hodiné:
PS str. 50/ cv. A2, A3, A4

Pokud cviceni nestihneme spolecné vypracovat, dod¢late si je za domaci ukol !!

3) Domaci tikol (nefotite mi jej, namatkou si par z vas vyvolam ke kontrole pies kameru):

PS str. 50/ cv. Al



